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lem mohósága és a világosi fegyverletétel utáni 
évek okozta halálos zsibbadtsága ellen. A 
nemzet megérezte, hogy ezt a szellemet, — 
mely az ország szent elhivatottságának büsz-
ke öntudatával van átitatva — át kell men-
teni a jövő számára. Ez pedig csak az if-
júságon keresztül történhetett. 

De idézem Urbán Gusztáv dr. »Vivát 
Emericana« c. könyvéből a következőket. »A 
főiskolai i f júság a mi legközelebbi jövőnk. 
Ők veszik át nemsokára if jú kezeikbe a kü-
lönféle hivatások szerszámait, ők ülnek be 
majd a pozíciókba, ők fogják majd a nemzet 
vérét felfrissíteni. Mily eminenter fontos az, 
hogy az ú j nemzedék az egészséges magyar 
történelmi hagyományok folytatása legyen, 
testben, lélekben erős legyen, minden ,cse-
lekedetében a magyar tűz, s a magyar feltá-
madás hite lobogjon.« De »akié az if júság, 
azé a jövő« mottónak az igazságát felismer-
ték a kommunisták és szabadkőmívesek is és 
a budapesti egyetemen működött Galilei-kör 
úgy termelte a szociáldemokrácia, liberális 
és radikális táborok részére a mindenre el-
szánt vezetőket, mint a vadkörtefa a vackort 
»s a XX. század hajnalán már az ő hajnalát 
is látta felvirradni, s keresztromlásra is ve-
temedett a Pázmány-egyetemen. A Galilei 
Kör mögött szervezett falanxként ott volt a 
liberális sajtó, a nagytőkének már akkor je-
lentős őrállomásokat meghódított társadalma 
pénzével, bátorításával, összeköttetéseivel, ál-
lásnyujtási lehetőségeivel. A keresztény ma-
gyar főiskolai if júságot néhány Mária-kongre. 
gáció, Szent Imre Kör, Bethlen Gábor Kör 
stb. ölelte keblére, de a bennük rejlő nagy 
erkölcsi eszmék belső tüze s fényáradása talán 
inkább csak a veszély nagyságára reámutató 
s menedékhelyül szolgáló világítótorony volt 
a romboló áradatok hullámai közt, de nem 
volt szervezeteiben semmi komhattáns, har-
cos, támadó elem, továbbá hiányzott a min-
den háborúhoz szükséges »Hinterland« a front 
mögötti bátorítás és támogatás. 

A magyar katolikus főiskolai if júságot 
fenyegető ezen veszélyek felismerése és a 
felismerésből fakadó segíteni akarás hozta lét-
re a színeket viselő Katolikus Magyar Egye-
temi és Főiskolai Bajtársi Szövetséget, az 
Emericanát.« (Folytatjuk.) 

M. L. 
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Polgári légvédelmi előadás az Egyetemen. 
A szegedi bajtársi egyesületek, felismer-

ve a polgári légvédelem nagyfontosságú jelen-
tőségét, elhatározták, hogy minden erejüket 
a kérdés mielőbbi megoldásának a szolgá-
latába állítják. Ezen szemponttól indítva meg-
hívták Budapestről Laky Barnabás joghallga-
tót, hogy tartson az egyetemen a szegedi if-
júság számára előadást a polgári légvédelem 
legaktuálisabb kérdéseiről. 

Az előadásnak különös jelentőséget köl-
1 csönözött, hogy minden komoly ifjúsági moz-

galomnak készséges pártfogója, vitéz dr. Su-
rányi-Unger Tivadar egyetemi ny. r. tanár 
vállalkozott az előadás bevezetésére. 

Laky Barnabás előadását november 8-án 
este 8 órakor tartotta meg a jogi fakultás 
1-ső számú tantermében, melyet zsúfolásig 
megtöltött az ifjúság. 

Buócz Elemér senior, az Emericana nem-
zetvédelmi ügyeinek ker. vezetője ismertette 
az előadás célját, majd üdvözölte az előadót. 
Vitéz dr. Surányi-Unger Tivadar egyetemi ny. 
r. tanár lelkes szavakkal hívta fel a hallgató-
ság figyelmét a légi támadások elleni véde-
kezés mielőbbi tökéletes megszervezésének a 
szükségességéről. 

Ezután tartotta meg Laky joghallgató öt-
negyed óráig tartó nagyhatású, igen értékes 
előadását, amelyet az if júság szűnni nem akaró 
tapssal jutalmazott. 

Széchenyi István jsz. a Turul Szöv. Ver-
bőczy B. E. alvezére a budapesti és szegedi 
egyetemi ifjúságnak a nemzeti célok érdeké-
ben való együttműködésről beszélt, majd há-
lás szavakkal mondott köszönetet a pesti baj-
társnak előadásáért. 

Tekintettel, hogv mindeddig semminemű 
hivatalos intézkedés nem történt, az egyetemi 
if júság állandó légvédelmi kiképzéséről, a baj-
társi egyesületek vezetősége rendszeresíteni 
fogja tagjai számára a rendszeres polgári lég-
védelmi előadásokat. 

A következő előfizetéseket köszönettel 
nyugtázzuk: 

Antos Károly, Dr. Becker Vendel, Böröcz 
Mária, Csehó K.-né, Dr. Gölner Lajos, Dr. 
Hille Alfréd, Dr. Hoger Antal (5 P) , Dr. 
Horger Antal (5 P) , Dr. Issekutz Béla, Dr. 
Kátai Lajos, Dr. Kiss Albert, Dr. Kürthy E., 
Dr. Lugosi Döme, Mátyássi István, Nógrádi 
L-né, Dr. Piszter Imre, Raffai Ferencné, Dr. 
Rusznyák István, Dr. Sárai 'Ferenc, Dr. 
Schmidt Henrik, Dr. Sifó Csaba, Szimmeister 
István, Dr. Szabó Miklós, Dr. Tölcséri László, 
Dr. Fehér Kálmán, Szamos Hugó. 


